
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Кемерово обвиняется в незаконном обороте спиртосодержащей продукции

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 171.3 УК РФ (незаконный оборот спиртосодержащей продукции, то есть закупка, поставка, хранение, перевозка спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии в случаях, если такая лицензия обязательна, совершенные в особо крупном размере).

Установлено, что в период с апреля по июль 2022 года обвиняемый приобрел, организовал доставку в город Кемерово, а затем хранил более 23 тысяч бутылок не маркированной акцизами спиртосодержащей жидкости. Данная информация стала известна сотрудникам УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу. После того как мужчина получил за поставку товара деньги в сумме более 1 млн 200 тысяч рублей, его задержали. По спиртосодержащей продукции проведена комплексная судебная экспертиза, которая показала, что она не соответствует ГОСТу, изготовлена кустарным способом, акцизные марки отсутствуют. Следует отметить, что на бутылках имелись этикетки с названием несуществующих марок, но созвучных известным брендам алкоголя. Товароведческая экспертиза установила фактическую стоимость алкогольной продукции, которая составила более 2 млн 600 тысяч рублей. Вся продукция изъята из оборота, передана на ответственное хранение в Росалкогольрегулирование.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1766626>

